



SEC. MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO

CONSIDERANDO a importância de garantir a transparência e a correta aplicação dos recursos oriundos dos Editais da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura no município, bem como o compromisso com o cuidado, a lisura do processo e a análise criteriosa desses recursos;

A Cultura e Turismo, na qualidade de Promotora dos **EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO** no âmbito da **POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA** no município, torna público a **RETIFICAÇÃO dos EDITAIS N.º 002, 003, 004 e 005/2024**, conforme segue:

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DOS EDITAIS

1	PUBLICAÇÃO	28/06/2024
2	INSCRIÇÕES	28/06/2024 à 11/08/2024
3	PUBLICAÇÃO DA LISTA DOS INSCRITOS	13/08/2024
4	ANÁLISE DAS PROPOSTAS	13/08/2024 à 22/09/2024
5	RESULTADO PRELIMINAR	24/09/2024
6	PERÍODO DE RECURSO	24/09/2024 à 27/09/2024
7	RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE RECURSO	02/10/2024
8	ENTREGA DE DOCUMENTOS PARA A HABILITAÇÃO	04/10/2024 à 11/10/2024
9	RESULTADO	16/10/2024
10	ASSINATURA DO TERMO	16/10/2024 à 23/10/2024

Ao trigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, no município de Águas Lindas de Goiás–GO.

LARA MARIA NERIS CARDOSO

Sec. Municipal de Cultura e Turismo Interina

DECRETO N.º 1552/2024



Documento assinado eletronicamente por **Lara Maria Neris Cardoso, Secretário (a) Municipal de Cultura e Turismo Interino**, em 30/09/2024, às 12:39, conforme art. 3º do Decreto Municipal nº 974, de 11 de abril de 2023, c/c art. 36 da Portaria nº 430/2023-SMA, de 13 de abril de 2023.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.aguaslindasdegoias.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0246342** e o código CRC **C1CAA2DA**.

